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Ata da 2Sa Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativa da 48a

Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 16 de
setembro de 2022.

, ~; ~Aos 16 dias do mês de setembro de 2022 às 8:00 horas, teve lugar /I L-
a 2S

a
Reunião Ordinária da 2a sessão legislativa da 48a legislatura

da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: José Holanda Cavalcante Filho, José Marcos da Silva, ~ \
Andreza Augusta Sobral Pimentel, Anacléa Azevedo de Lima,
Divaldo José da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, Adones
Ferreira da Silva, Givanildo José da Silva Júnior, ítalo Damasceno
Cabral de Andrade e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Os
Vereadores João Diniz da Silva e José Roberval dos Santos tiveram
suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente
convidou a Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para fazer a
leitura do Salmo 91, versículo de 1 á 12, seguido do Pai Nosso e
Ave Maria. Continuando, o Sr. Presidente convidou os Vereadores
Maria das Graças Barbosa da Silva e José Holanda Cavalcanti Filho
para assumirem a 1a e 2a secretaria respectivamente. Do
Expediente Constou: Ofício nO 19/2022 de autoria do Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo, Projeto de Lei nO18/2022. Ementa: Dispõe sobre
autorização legislativa para concessão de subvenção, auxilio ou
contribuição á associação Atlética Maguary e dá outras
providências. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho, dando um Voto de Pesar aos familiares da
Sra. Maria José de Lima Barros, conhecida por Dona Dé, ocorrido
recentemente; Requerimento da Sra Vereadora Maria das Graças
Barbosa dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr. Heleno
Pereira, pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente; Voto de
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Pesar de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de
Andrade, aos familiares do Sr. Francisco de Barros pelo falecimento
do mesmo ocorrido recentemente; Voto de Pesar de autoria da Sra

Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel, aos familiares da Sra.
Nair Alves de Souza pelo falecimento da mesma ocorrido.,-
recentemente. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em
discussão e posterior votação o Projeto de Lei nO18/2022 de autoria
do executivo, fazendo uso da palavra o Sr. Vereador José Marcos
da Silva, que mais uma vez vem a esta casa um Projeto de Lei para
que possamos analisar e votar. Que já tivemos o time sendo do
Porto, o Decisão e agora está sendo resgatado o Maguary que tem
sua história de glória, onde teve sua fábrica aqui em Bonito com um
número de 1.500 funcionários. Parabenizou o secretário de turismo
e todos que integram aquela secretaria, assim como o Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo, porque nem só de trabalho vivi o homem, mais
também de diversão, que o Maguary venha de fato para ficar e
alcançar o patamar. Fez uso da palavra, o Sr. Vereador ítalo
Damasceno Cabral de Andrade, falando que, hoje é um momento
importante. Onde estamos aprovando um valor em cota única para
um time tradicional em nosso Município que depois de 45 anos volta
a nos representar que é o Maguary na pessoa do Sr. Carlos
Mauricio que está fazendo ótimas contratações. Em seguida fez uso
da palavra o Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, que hoje
já temos o 10 jogo da Maguary em Chã Grande e hoje também
mídia do esporte e trazendo de volta não só um time, mais uma
paixão. Continuando, fez uso da palavra o Sr. Vereador Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho, que desde que trabalhou na prefeitura como
secretário e houve uma reforma do Arthuzão. Que sempre teve
esse desejo, pois poucos Municípios têm um campo com essa
estrutura como tem aqui em Bonito. Que vê como uma ótima
oportunidade de resgatar as memórias e poder estimular esses
jovens com o esporte, só fez um único pedido, que haja
transparências. O Sr. Vereador Divaldo José da Silva falou que

fi\se p;ojeto de Lei é um grande desejo do povo bonitense e que
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essa é a 2a vez que fazem essa concessão, que a 1a foi com o
campo e dessa vez é com o time. Que hoje dá o ponta pé jogando
com o time de Chã Grande. Que temos muita gente boa que irá
compor esse time e é com alegria que fez parte desse time como
médico e que deseja a.,todos muita sorte. Que será criado o sócio
torcedor e quem adquirir o cartão terá desconto no comércio. Em
seguida, fez uso da palavra a Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de
Lima que parabeniza o time do Maguary por essa volta a sua casa.
Quer ressaltar uma pessoa que desde o principio sempre se
envolveu com esse projeto, que é o Sr. Presidente desta casa,
Paulo Sergio da Silva, e que pode contar com ela também.
Finalizando os trabalhos, fez uso da palavra o Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva, que vamos fazer justiça e dá nomes aos bois. Que
parabeniza o Sr. Carlos Mauricio Figueiredo e ítalo Pontes que
trouxeram não só a idéia mais também esse grande projeto que irá
nos ajudar muito com a questão do turismo que nesse momento as
atenções se voltam para Bonito. No caso da Maguary, se resgata a
alta estima de quem ficou adormecido por tantos anos, não
podemos esquecer também a grande contribuição do governador
Paulo Câmara, que se não fosse por ele não estaríamos com o
Maguary aqui hoje e que a vontade e o desejo de muitos era que
fosse instalado a YAZAKI Futebol Clube e aí tiveram que aceitar e
instalar o time do Maguary e que bom que veio dessa forma. Quem
deveria ter alcançado desde o começo não chegou desde o
momento. Que hoje a Maguary é uma realidade, não podia deixar
de falar essas verdades. Em seguida, o referido Projeto de Lei foi
aprovado por unanimidade em 1a votação. Os referidos
requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. Terminada
a ordem do dia e não haven is quem quisesse fazer uso da
palavra, foi encerrada re ião. Para onstar eu, Marlene Timóteo da
Silva lavrei a presente ta.
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